Sayın müdürüm,

Değerli meslektaşlarım,
Sevgili öğrenciler,

Bugün cumhuriyetimizin 87.yıl dönümünü kutlamak için burada toplandık. Hepimiz en güzel, en temiz, en saygılı hallerimizle bugün atamızın huzurundayız. Bu önemli gün ile ilgili hazırladığım konuşma dikkatli dinleyenlerinize tanıdık gelecektir.  Ancak bu bayramda tekrarlamak istedim. Çünkü o konuşma özellikle siz öğrenciler için hazırlanmıştı. Ve ben de bir öğretmen olduğum için, tıpkı bütün öğretmenleriniz gibi, öğretmek istediklerimi eninde sonunda, tekrar tekrar aklınıza nakşetmek istiyorum.   
Gelelim konuşmaya… Eski zamanlarda, ülkelerden birinde aklı fikri yeni şeyler öğrenmekte, okula gitmekte olan bir Ayşe kız yaşarmış. Ayşe kız her gün sabah erkenden, kitaplarını koltuğunun altına sıkıştırıp okuluna giden kendinden iki yaş küçük erkek kardeşi Osman ‘ın ardından hep yaşlı gözlerle bakar, Osman okuldan dönse de ona okumayı öğretse diye pencerelerde beklermiş. Ancak kardeşi Osman ona okumayı öğretememiş. Çünkü kendisi de öğrenememiş. Çünkü o zamanlar okumayı, yazmayı öğrenmek çok zormuş. Osman okuyamayınca hep hayal ettiği gibi subay olmak yerine taş işçisi olmuş. Ayşe kız ise daha on beşindeyken kendisine sorulmadan evlendirilmiş, on altısında da ana olmuş. Kocası Hasan ‘ın ise işlemediği bir suç yüzünden elleri kesilince çalışamaz olmuş. Bir lokma ekmeğe muhtaç hale gelmişler. Ayşe kız yardım istemek için gittiği her yerden geri çevrilmiş. Çünkü aşağı yukarı herkesin durumu onlarınki gibi kötüymüş. İnsanlar istedikleri şeylere kavuşamadıkları için mutsuzmuş. Tam bu sıralarda bir de düşmanlar gelmemiş mi ülkelerine? Her şey çok daha kötü olmuş. Ülkeyi yönetenler öylece izleyip dururlarmış. İşte o zaman Ayşe kız isyan etmiş. Kocası Hasan isyan etmiş. Kardeşi Osman isyan etmiş. Halk isyan etmiş. Daha özgür, daha rahat, daha mutlu olmak istediklerini söylemeye başlamışlar. 
Onları bir kişi dışında hiç kimse duymamış, hallerine bakmamış. O da onlardan biriymiş. Sarışın, mavi gözlü bir genç subaymış. Bir garip anacığı, bir de kız kardeşi varmış. Kalbi hep milleti için atarmış. Kendisinden çok ülkesi için yaşarmış. Herkesten daha cesur, herkesten daha akıllıymış. Ülkeyi yönetenlerden hayır gelmeyeceğine emin olunca binmiş bir gemiye, onlardan uzaklara gitmiş. Oradan seslenmiş milletine: Haydi kurtulalım şu düşmanlardan diye. Herkes dinlemiş O ‘nu. Üç yıl savaşmışlar ülkelerini kurtarmak için. En önde hep O. Arkasında Ayşe kız, Hasan, Osman, Nene Hatun, Sütçü imam ve diğerleri. Kazanmışlar zaferleri, binlerce şehit pahasına. Sonra şöyle bir durup dinlenmişler güzel ülkelerinin kanla sulanmış toprakları üzerinde. Şimdi ne olacak diye bakınmışlar birbirlerine. Cevap yine O ‘ndaymış. 
Cumhuriyet demiş. Özgürlük demiş. Eşitlik demiş. Adalet demiş. Zenginlik demiş. Mutluluk demiş. Cumhuriyet bunların hepsidir demiş. Sevinmiş millet. Yine böyle bir 29 ekim günüymüş. 
O günden sonra her şey hızla düzelmiş. Her yere sanki bir iyilik perisi sihirli değneği ile dokunuyor gibiymiş. Ayşe kız kendisini yönetmesini istediği kişileri kendisi seçmeye başlamış. Çıkmış kara çarşafların altından, kocasının yerine işe girmiş. Evinin geçimini üstlenmiş, gurur duymuş bundan. Kızını okula göndermiş sonra. Kendisi gibi cahil kalmasın diye. Ben okuyamadım, kızım okusun öğretmen olsun demiş. Kocası Hasan kendisini suçsuz yere cezalandıranlarla yeni mahkemelerde görüşmüş. Almış ellerinin hakkını. Osman hemen öğrenmiş yeni yazıyla okumayı yazmayı.  Gitmiş kaydolmuş askeri okula. Hayallerini gerçekleştirip subay olmuş sonunda. Bir onlar değil ki; artık herkesin yüzü gülüyormuş. Çünkü istedikleri her şeyi yapabiliyorlarmış. Cumhuriyet demişler onun adına. Cumhuriyeti milletçe çok sevmişler.

Kendilerine cumhuriyeti armağan eden, o çok sevdikleri ulu önder bir 10 Kasım sabahı aralarından ayrıldığında arkasından seslenmişler: Sen rahat uyu, cumhuriyete sahip çıkacağız. Ona ne zorluklarla kavuştuğumuzu hiç unutmayacağız. Cumhuriyetten önce nasıl kötü bir hayatımız olduğunu hiç unutmayacağız. Eskiye dönmeyeceğiz. 
Sonra bu masal orada bitmemiş… Tam 86 yıl sürmüş. Ayşe kızın torunlarının, torunlarının torunları bugün bayramı izlemeye gelmişler. Evet, hepimiz o kahraman insanların torunlarıyız. O yüzden bugün doğum gününü kutladığımız cumhuriyete sahip çıkalım. Unutmayalım bir karış toprağımızı vermemek için gencecik yaşlarında o toprağa karışan şehitlerimizi. Unutmayalım bu vatanı tek parça tutmak için can veren askerciklerimizi. Unutmayalım Cumhuriyeti yaşatmak vatanımızı korumaktır. 
Cumhuriyetimizin doğum günü hepimize kutlu olsun.
