Sayın müdürüm, değerli öğretmen arkadaşlarım ve sevgili öğrenciler,

Öğretmenler gününün her 24 kasımda kutlanmasına Ata ‘mızın 100.yıldönümü olan 1981 yılında karar verilmiştir. Böylece 1928 yılının bir kasım ayında kara tahta başına geçerek milletine öğretmenlik yapan, her şeyimizi borçlu olduğumuz o nadide insana bir küçük teşekkür edilmiştir.
 Her 24 kasımda biz öğretmenlerin toplum içindeki yeri, değeri belirtilir. Öğretmen sorunları dile getirilir. Öğretmenler Günü'nde; eğitime, öğretime hizmet etmiş, saygınlık kazanmış öğretmenler anılır. Gençlerin yetişmesindeki katkıları anlatılır. Mesleğe yeni giren öğretmenler 24 Kasımda Öğretmen Andı içerek göreve başlarlar. Ancak bu bir tek günde bizleri gerçekten sevindirmek hiç öyle kolay değildir. Evet, çevremizde bize “günaydın” diyen öğrenciler içimizi ısıtır. Elbette çiçekler alır, kutsal bir mesleğimiz olduğunu düşünürüz. Tabi ki dersler bittikten sonra şişen ayaklarımızı, seslerinizle çınlayan başımızı dinlendirir, siz öğrencilere daha neler öğretebileceğimizi düşünürüz. Ve elbette yorulsak da, dünyadaki en düşük maaşla ödüllendirilsek de, hastalansak da, kendi sorunlarımız bizi sıksa da bir kere yoluna baş koyduğumuz bu işe başlamış olmaktan zaman zaman sahte  pişmanlıklar duysak da, imkansızlıklarla boğuşsak da; bırakamayız öğretmenliği. Tadını almışızdır bir kere. Bu meslek içimize öylesine işler ki, emekli olanlarımız bile durmadan meslek anılarını anlatmak ister. Sizse birkaç çiçek, biraz güler yüzle veya hediyelerle gönlümüzü aldığınızı düşünür, bugünü arkanızda bırakırsınız. Ancak hiçbir çiçek, hiçbir konuşma, hiçbir şiir, hiçbir hediye biz öğretmenleri;

Sizlerin öğrettiklerimizi dinlemeniz, anlamanız, 
Öğrettiklerimizi özümsemeniz 
Ve öğrendiklerinizle geleceğinize uzanmanız, 
Birer meslek sahibi, 
Atatürk’ün yolundan ayrılmayan birer kahraman, 

Ülkemizi koruyacak, ilerletecek birer vatansever,

Çocuklarınıza birer aydın anne-baba,

Geriye dönüp baktığımızda yaptıklarımızla gurur duymamızı sağlayacak birer insan olmanız kadar sevindiremez. Çünkü sizler, bizim geleceğimizsiniz. Siz sevgili öğrencilerin bu gerçeği hiç unutmaması ise bizim için hediyelerin ve kutlamaların en güzelidir. 

Konuşmama burada son vermeden önce  tüm öğretmen arkadaşlarımın öğretmenler gününü kutluyor, saygılarımı sunuyorum.
