75. YIL REZAN HAS İLKOKULU MÜDÜRLÜĞÜNE
KOCASİNAN

14 Şubat 2014 Cuma günü saat 10:30 da 2-C sınıfı olarak veli toplantısı yapmak istiyorum. Toplantı gündemi aşağıda belirtilmiştir. 
Gereğini bilgilerinize arz ederiz.
                                  
                                                                   Hanife ŞİMŞEK
                                             2/C Sınıf öğretmeni                                         

          
             13.02.2014                                                 
            UYGUNDUR
           Ahmet TURAN      
         Okul Müdürü



GÜNDEM MADDELERİ
 1- Selamlaşma.Gündemin okunması,yoklama.
2- Birinci dönem çalışmalarının değerlendirilmesi
3-Bu dönem yapılacak olan çalışmalar hakkında bilgi verilmesi  
2.Ders kitaplarının kullanılması ders proğramı ve dikkat edilecek noktalar.
4- Öğrencilerin okul içi ve okul dışı davranışlarının değerlendirilmesi.
5-Öğrencilerin başarılarının değerlendirilmesi,   öğrenci başarılarını etkileyen ana unsurların açıklanması ve  başarıyı artırıcı tedbirlerin alınması.
6- Öğrencilerin evde çalışma ortamlarının konuşulması.  Verimli ders çalışabilmek için öğrencilere gerekli imkanların sağlanması.
 7-Eve verilen sorumlulukların yapılış şekilleri
 8-Veli, öğretmen, okul işbirliğinin öğrenci başarısına etkileri.
 9- Bu dönemde yapılacak veli ziyaretlerinin planlanması.
 10-Temizlik ve beslenme konusundaki önemli noktaların açıklanması.
11- Okuma hızlarını artırıcı çalışmalar. Kitap okuma alışkanlığının kazandırılması,sınıf kitaplığındaki kitaplar hakkında bilgi verilmesi.Okunan kitabın kontrolü ve hikaye haritası çıkarılması konularında bilgi verilmesi. 
12.Proje ödevlerinin seçimi hakkında bilgilendirme.
13-Okul sütü hakkında bilgilendirme.
14-.Motivasyon ve güdülemenin önemi ve güdüleme yöntemleri 
15.Dilek ve temenniler 
            
                    TOPLANTI TUTANAĞI
Sınıf öğretmeni Hanife ŞİMŞEk öğrenci velilerine hoş geldiniz dedi.Bu dönemin hayırlı uğurlu olması dilekleriyle toplantıyı açtı.Toplantıda,yapılan yoklama neticesinde altı veli dışında diğer velilerin hazır olduğu görüldü.
Gündem maddeleri,sınıf veli temsilcisi Şirin Kaplan tarafından okundu.Velilerin eklemek istediği madde olup olmadığı soruldu.Bu maddelerin dışında   23 nisan hazırlıkları hakkında konuşulması istendi.
Sınıf öğretmeni,birinci dönemin gayet başarılı geçtiğini, geçtiklerini belirtti.Matematik ve Hayat bilgisi,Türkçe derslerinden de hedeflenen davranışların kazandırıldığını,bu aşamada velilerin yaRdımlarının çok olduğunu,el birliği ile çocukları yarınlara hazırladıklarını anlattı.
  Sınıf öğretmeni Hanife ŞİMŞEK, bu dönemde planlamada belirtilen hedefler doğrultusunda çalışmaların devam edeceğini,öğrencilerin en güzel şekilde 3. Sınıfa hazırlanacaklarını vurguladı.Hiçbir şekilde aceleye gerek olmadığını,yavaş ama emin adımlarla ilerlenmesi gerektiğini vurguladı.Başka sınıflarla ya da öğrencileri birbirleriyle kıyaslamanın kıyaslamanın doğru olmayacağını anlattı.
Her çocuğun öğrenme kavrama hızının farklı olabileceğinibelirtti.Bu dönem öğrencilerin okuduğunu anlama yorumlama yeteneklerini geliştirme çalışmalarının çok olacağını ayrıca problem çözme test tekniğini anlama konularında kazanımlar kazandırılacağını belirtti.
2. ders kitaplarına başlandığını,öğrencilerin tatil dönüşü okulu arkadaşlarını ders yapmayı özlediğini,derslerin hevesli ve güzel geçtiğini anlattı.
Öğrencilerin başarılarını etkileyen faktörlerin çok çeşitli olduğunu,her öğrencinin değişik çalışma ve anlama yöntemi olabileceğini anlattı.Çocuklarına en uygun şekilde çalışması için ortam hazırlayıp yardımcı olmalarını istedi.
Başarı için kuralları birlikte belirlemenin bunlara uymanın ve planlamanın şart olduğunu,kuralsızlığın öğrenciye zarar verdiğini anlattı.Okulda sınıfta ve evde kurallara uymanın önemini anlattı.Öğretimden ziyade eğitimin önemini vurguladı.
Davranış kazandırmanın çok önemli olduğunu,velilerin öğretmenin ya da öğrencinin etrafında olan diğer büyüklerin her zaman örnek olmaları gerektiğini vurguladı.
Öğrencilerin evde yaptıkları sorumluluklarda etkinliklerde gözetim altında tutulmalarını ama yardımın yazma ya da yanıtı söyleme şeklinde değil yol gösterici olması gerektiğini anlattı.Okul dönüşü yaşananlar ile ilgili sohbet edilmesi gerektiğini ilgilenilmesi gerektiğini belirtti.
Öğrenci davranışlarının genelde iyi olduğunu,arkadaşlık ilişkilerinin iyi olduğunu paylaşmayı,yardımlaşmayı öğrendiklerini anlattı.Doğru davranışın görülmesinin ve takdir edilmesinin yararlarından bahsetti.
Eleştiri tuzağına düşülmemesini,yanlış davranışın uygun şekilde yok edilmesinin gerektiğini belirtti.

Başarıyı artırmak için motivasyon ve güdülemenin öneminden bahsetti.Öğrenci velilerinden Şenay Köse,Yadigar Sarıçiçek,Hatun Erarslan,Yurdagül Ulaş ilk dönem yapılan motivasyon kartı uygulamasının çok olumlu etkiler yarattığını aynı uygulamaya devam edilmesini istediklerini belirttiler.
Motivasyon kartı verilmesine 10 kart biriktiren öğrenciye,kalem kitap,satranç takımı saat gibi hediyeler verilmesine,bu hediyeleri gönüllü velilerin alıp sınıfa getirmesine karar verildi.
Veli öğretmen işbirliği ile aşılamayacak sorunun olmayacağını elele vererek her öğrenciyi istenen seviyeye getirebileceğini belirten sınıf öğretmeni Hanife ŞİMŞEK, Eslemnur Zamantılı,Sıla Uzunoğlu,Ali Okan Yıldız’ın da sınıf seviyesine ulaşması için özel tedbirler alınacağını,bu öğrenci velileriyle ayrıca görüşme yapılacağını belirtti.
Veli ziyaretlerinin sürmesini isteyen veliler, ziyaretlerin öğrenciler üzerinde olumlu etkiler bıraktığını,sonuçtan memnun olduklarını belirttiler.Veli ziyaretlerinin genellikle,öğrenciler İngilizce dersindeyken yapılmasına,bölelikle öğrenci olmadan daha rahat kouşulacağını belirttiler.
Öğrencilerin çoğunluğunun beslenme yaptığına,bazı öğrencilerin kahvaltıyı iyi yaptığı için beslenmeye gerek duymadığı konuşuldu.beslenme listesi hazırlamaya gerek olmadığı,sadece,koku yapan diğer öğrencileri rahatsız edecek ve de özendirici yiyecek konmamasına dikkat edilmesi konuşuldu.Ayrıca öğrencilerin dengeli ve düzenli beslenmeleri için meyvenin ihmal edilmemesi istendi.
Haftanın üç günü (pazartesi,Çarşamba,Cuma) okul sütü verileceğini beslenmenin buna göre ayarlanması öğretmen tarafından belirtildi.
Sınıf kitaplığına toplam 70 adet hikaye ve masal kitabı alındığını bunların öğrencilerin seviyesinde olup dikkatlerini çeken kitaplar olduğu konuşuldu.Haftada bir ders beraber okuma yaptıklarını,evde de bu kitapları okumaya devam etmenin öneminden konuşuldu.Velilerinde örnek olup birlikte okumanın yararları konuşuldu.Zaman zaman okunan kitap üzerine konuşmanın okumayı daha kaliteli ve sürekli yapacağı anlatıldı.
Okunan kitaplar için hikaye okuma haritasının yapılacağı etkinlikler verildiğini,bunların yazılmasında velilerin dikkatli olması gerektiği anlatıldı.
Performans görevleri ve proje ödevleri hakkında bilgi verildi.Performans görevleri ve projelerin sene başında okul zümre toplantısında belirlendiğini belirtti.Her öğrencinin,istediği bir dersten olmak kaydıyla bir proje hazırlayacağı,proje konularının öğrencilere verileceği,içlerinden ilgisi doğrultusunda seçim yapmasına yardımcı olunması istendi.
Yine performans görevleri için mart ayının ilk haftasında bilgilendirme yapılacağı anlatıldı.
Veilerin isteği doğrultusunda gündeme giren,23 nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramında hangi etkinliğin yapılabileceği konuşuldu.Yaplacak olan çaılşma ile ilgili tam bir birliktelik sağlanamadığından,bunun için başka bir zamanda toplantı yapılmasına karar verildi.
Aralık ayında planlanan ama hava şartlarında dolayı gerçekleştirilemeyen hayvanat bahçesi gezisinin mart ayı içinde yapılabileceği belirtildi.
Bu döneminde başarılı sağlıklı mutlu bir şekilde geçirilmesi dilekleriyle toplantıya son verildi.
                     
TOPLANTI  KARARLARI


1-Öğrencilere okul dönüşünde zaman ayrılmasına okul ve derslerle ilgili sohbet edilmesine,
2-Veli ziyaretlerinin her hafta yapılmasına,
3-Beslenme listesi hazırlamadan kurallara uygun yiyecekler konmasına,
4-proje ödevlerinin mart ayı başında verilmesine,
5-Okunan hikaye ve masal kitapları için veilerin takipçi olmasına,
Motivasyon kartlarının verilmesine devam edilmesine,bunun sonucunda verilen hediyelerin veliler tarafından karşılanmasına,
6-23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı için yapılacak etkinlik için ileriki bir tarihte toplanılmasına karar verilmiştir.


Sınıf Öğretmeni                 Sınıf Veli Temsilcisi                       Sınıf Velisi
Hanife  ŞİMŞEK                     Şirin KAPLAN                     Hatun   ERARSLAN




Sınıf Velisi                                                   Sınıf Velisi
Fatma   UĞUR                                          Yadigar   SARIÇİÇEK
