Değerli öğretmenim,

Türkiye genelinde artarak yayılan ve yüzlerce gönüllüye ulaşmış sosyal girişimimiz Mektup Kardeşliği projesini sizlerle paylaşmanın haklı gururunu yaşıyoruz. Türkiye’nin her bölgesinde onlarca ildeki gönüllü gruplarımızca,

-Mektup kültürünü tekrardan hatırlatarak yaşatmak için,
-Ülkemizin farklı bölgeleri arasında kültürel bağları güçlendirmek ve arttırmak için,
-Dezavantajlı bölgelerdeki kardeşlerimize destek olmak ve ihtiyaçlarını gidermek için,

Mektup Kardeşliği projesini hayata geçirdik. Projemizin iki kutbu bulunuyor. Bir tarafta yukarıda da bahsettiğim gibi mektup kardeşi edinmek için örgütlenmiş hazır halde bekleyen gönüllülerimiz, diğer tarafta da mektup abi ve ablalarıyla mektuplaşacak dezavantajlı bölgelerde yaşayan ilkokul öğrencilerimiz yer alıyor. 

Hali hazırda devam eden mektuplaşma süreçlerine yenilerini eklemek amacıyla daha fazla gönüllüye ulaştığımız gibi daha fazla okul ve öğrenciye ihtiyaç duyuyoruz. Bu aşamada sizin gibi ilgili öğretmenlerimizden alacağımız destek bizim için büyük bir motivasyon ve enerji kaynağı olacağı gibi bu projede yalnız olmadığımızı bilmemiz anlamında çok büyük önem arz ediyor.
Sizlerden talebimiz, ihtiyaç sahibi öğrencilerimize ve kendisine bir mektup abisi veya ablası bulmamız için bu projeyi başlattığımız öğrencilere ulaşmamızı kolaylaştırmanız olacaktır. Dezavantajlı bir bölgede sayısını bize belirterek bilgi paylaşımı yaptığınız okullarımızı farklı bölge ve şehirlerdeki gönüllülerimizle buluşturup mektup sürecini başlatmak isteriz.

Bulunduğumuz her ilin bir il koordinatörü olduğu gibi ulaşmak istediğimiz her okulda da bir sorumlu ihtiyacımız oluyor. Sizden tek rica ve talebimiz bu aşamada gerçekleşiyor. İl temsilcimizle iletişim halinde kalıp mektup sürecinin devamlı hale gelmesi ve çocukların ihtiyaçlarının gönüllülere aktarılması konusunda bize vereceğiniz destekler projemiz için çok kıymetli olacaktır. 
Projemiz hiçbir siyasi kuruluş veya dernekle bağlantılı olmayıp tamamen bağımsız gönüllü gençlerce oluşturulmuştur. Gerek bürokratik kanattan gerek sivil toplum dünyasından gerekse yazar ve eğitimci büyüklerimizden çokca destek ve övgü aldık, alıyoruz. Sizleri de bu destek grubumuzun içinde görüp aktif şekilde projemize katılım göstermeye ve bizimle birlikte ülkemiz için bir girişimde bulunmaya davet ediyoruz. 

www.mektupkardesligi.org
www.facebook.com/mektupkardesligi
www.instagram.com/_mektupkardesligi_
www.twitter.com/mektupkardeslik
Her türlü öneri ve sorunuz için bize bilgi@mektupkardesligi.org üzerinden ulaşabilirsiniz.
Saygılarımızla.
