	Sayın Kaymakamım,Sayın Garnizon Komutanım,Sayın Belediye Başkanım,Saygıdeğer konuklar,Ve sevgili çocuklar,

Sözlerime çağdaş Türkiye Cumhuriyeti'nin kurucusu, Ulusal Önderimiz Yüce Atatürk'ün, çocuklara armağan ettiği 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nda bayram coşkusu içinde burada bulunmaktan büyük mutluluk duyduğumuzu belirterek başlamak istiyorum.

Sizlerin de bildiği gibi Türkiye Cumhuriyeti, başta Yüce Atatürk olmak üzere, yaşamını ülkesine adayan, yurdunun bağımsızlığını, özgürlüğünü ve ulusal onurunu tüm değerlerin üzerinde tutan kahramanlarımızın özverili çabaları sonucu kurulmuştur.

Türk Ulusu, Birinci Dünya Savaşı'nın ardından varlığına, bölünmez bütünlüğüne ve yurduna yönelen tehditler karşısında yılmamış, Yüce Atatürk önderliğinde bir kurtuluş destanı yazmıştır.Atatürk'ün büyük askeri dehası ve üstün liderlik yeteneği, yurttaşlarımızın özverisi, Ordumuzun kahramanlığı ve cesareti sayesinde unutulmaz zaferler kazanılmış, bu zaferler, Türk Ulusu'nun tarih sahnesinde daha güçlü bir biçimde yerini almasını sağlamıştır. 

Büyük Millet Meclisi'nin açılışı, bu süreçte atılan ve tam bağımsız, ulus egemenliğine dayalı yeni Türk Devleti'nin doğuşunu simgeleyen tarihsel bir adımdır. Büyük Millet Meclisi, Türk Ulusu'nun bağımsız ve özgür yaşama kararlılığının, egemenliğine sahip çıkma isteğinin yansımasıdır. Ulusumuz, Meclis'in açılmasıyla kendi geleceğini belirleme hakkına kavuşmuş, Meclisimizin Atatürk'ün öncülüğünde aldığı kararlar, geleceğimizi aydınlatmıştır. 

Yüce Atatürk'ün, şanlı tarihimizdeki bu çok önemli dönüm noktası olan 23 Nisan'ı Türk çocuklarına bayram olarak armağan etmesi, çocuklara duyduğu sevginin ve güvenin göstergesidir. 

Geleceğimizin güvencesi olarak gördüğü çocuklara büyük önem veren, insanların kardeşçe bir arada yaşamasını isteyen ve kalıcı bir dünya barışı için ömrü boyunca çaba gösteren Yüce Atatürk, şu anda siz çocukların oluşturduğu  bu güzel tabloyu görebilseydi, inanıyorum ki büyük gurur duyardı.Her yıl yalnızca bizim ülkemizde tekrarlanan bu anlamlı  bayram, hem Ata ‘ mızın gerçekleştirdiği her şey gibi göğsümüzü kabartmakta, hem de her yıl dünyanın çeşitli ülkelerinden gelerek Türkiye'de buluşan dünya çocuklarının, el ele, yürek yüreğe yarattığı dostluk ve kardeşlik ortamından tüm dünyanın önemli dersler çıkarmasını sağlamaktadır.23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramının önemi de buradadır.Evrensel barış ancak çocukların kalplerindeki sevgi ve umudun korunması ile olanaklıdır.

 Dünyamızın daha yaşanabilir kılınması için öncelikle çocuklarımıza çağdaş eğitim olanakları sağlamalı, onlara demokrasi kültürünü özümseyecekleri bir ortam yaratmalıyız. Demokrasi, bilinçli ve sorumlu bireylerin oluşturduğu toplumlarda varlığını sürdürebilir. Eğitim düzeyi düşük toplumlarda, demokrasi ve insan hakları kavramlarının yaşama geçirilmesi, ilerleme ve gelişmenin sağlanabilmesi olanaklı değildir.Bu da eğitimle olacaktır.Çocuklarımıza laik, demokratik, bilimsel ve çağdaş bir eğitim sunmalı, onların geleceğimiz olduklarını bir an dahi unutmamalıyız.Onları nasıl yetiştirirsek geleceğimiz de öyle olacaktır. 
Ve siz sevgili çocuklar,

Hiçbir ayrım gözetmeksizin, temiz ve sıcak duygularla oluşturduğunuz sevgi köprüleri, yaşamınız boyunca karşılaşacağınız engellerin aşılmasında en büyük yardımcınız olacaktır. 

Geleceğin dünyasını sizler biçimlendireceksiniz. Bu büyük bir sorumluluktur. Eğitimin yaşam boyu süren bir etkinlik olduğunu unutmadan kendinizi geliştirmeli, bilgiye, öğrenmeye ve yeniliklere her yaşta açık olmalısınız. Bu evrensel sorumluluğunuzun yanı sıra Türkiye Cumhuriyetine karşı da pek çok sorumluluğunuz olacaktır.Cumhuriyet'e sahip çıkmanın geleceğimiz yönünden taşıdığı önemin bilincinde olduğunuzdan kuşku duymuyoruz. Sizlerin, üstlendiğiniz bu tarihsel sorumluluğun gereklerini yerine getirmek için yılmadan çalışacağınıza, aklın ve bilimin yol göstericiliğinden ayrılmadan, Atatürk ilke ve inkılaplarından uzaklaşmadan ulaşacağınız yeni başarılarla, ülkemizi geleceğe taşıyacağınıza inancımız sonsuzdur. Yüce Türk Ulusu'nun mensubu olmanın verdiği gurur ve güvenle, Türkiye'nin her alanda gelişmesi çabalarına öncülük edeceksiniz.Kendinizi her konuda geliştirmeli, öğrenmeye ve araştırmaya istekli, bilgiye ve yeniliklere açık, bakış açısı geniş, sorunlara karşı duyarlı, sorumluluklarını önemseyen, ülkesine ve Ulusu'na inanan bir anlayışa sahip olmalısınız. Yüce Atatürk'ü kendinize örnek almalısınız. Öngörüleri ve başardıklarıyla dünya tarihine damgasını vuran Yüce Atatürk'ün, yaşamından, ilke ve devrimlerinden, düşüncelerinden ve öğütlerinden çok şeyler öğreneceksiniz. 

Ulusumuzun güven ve desteği ile her zaman başarılı olacağınıza yürekten inanıyoruz. Sizleri çok seviyor, sizlere inanıyor ve güveniyoruz. Gözlerinizdeki ışıltı, yüreklerinizdeki sevgi ve sıcaklık, yüzünüzdeki gülümseme hiç eksilmesin istiyoruz. 

Tüm çocukların 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı kutluyor, aydınlık ve umut dolu yarınlar diliyor, hepinizi sevgiyle kucaklıyorum."




